

“茉莉啊，节哀顺变。”

“哎，你说这老天怎么这么不长眼！你这刚结婚老李他就...  
哎.....还等着抱孙子呢！”

“茉莉啊，你可一定要挺住啊，你肚里还有孩子呢.....”

今天是李顺国下葬的日子，天气阴的可怕，小雨窸窸窣窣的下着。

葬礼过程茉莉身穿一身黑色的连衣裙，黑色礼帽以及黑色裤袜，脚上穿着黑色的高跟鞋，手上戴着黑手套紧紧握着身边马宁的手。她默默的接受着各方的安慰，里面有李顺国的老战友、生意伙伴、老同学等等，所有人都十分可怜这个刚刚失去父亲的女人。

茉莉靠着马宁肩膀上哭的几度晕厥，此时她的眼睛已经哭肿了，脸蛋还是流着两道明显的泪痕。身边的马宁一直在默默的安慰着自己的妻子，他也没想到李顺国会突然间心梗离世。

听自己的妻子茉莉说那天她正和父亲聊天，李顺国突然间心梗发作，等送到医院时早已经救不回来了，这个老人就这样在这天离开了这个世界，离开了所有人。

当葬礼结束后所有人都向陵园外面走去，茉莉坐在车里默默的靠着马宁，此时她的心里扑通扑通跳个不停，那晚真是太惊险了，要不是李顺国突然发病的话自己现在可能就是躺在棺材里的那个人了，还好这一次老天爷又是站在自己这边，她现在都不得不佩服自己的

好运了，居然在这个必死的局面下还能化险为夷，现在的她甚至都觉得真正的李茉莉和韩俊都不是事了，自己一定有办法干掉他们。

不过茉莉还是很伤感的，李顺国对自己真的很不错，她早就已经把李顺国当成自己亲生的父亲般对待了，谁能想到他偏偏自己要找死，自己从来都没想过要去害李顺国，所以李顺国的葬礼上茉莉的眼泪并没有作假，都是真情实感。

等所有人都离开后张妈从角落中默默的出现来到李顺国的墓前，她掏出一束鲜花默默的放在李顺国墓碑下面。

我们真正的李茉莉就这样默默的看着那照片里的男人，她的泪水流了下来但是并没有开口说话。

她默默的笑声啜泣，她没想到自己刚要开始试着理解父亲下定决心之后要和父亲沟通和解，结果当天晚上他就永远的离开了自己。

“爸爸....，我是李茉莉....我是您的女儿李茉莉...我不知道您能不能认出我...”李茉莉终于哭了起来。

张妈不知道是不是因为自己发的那个视频导致李顺国突然情绪激动发病离开了人世，那晚李府中茉莉的惊叫声划破夜空突然间响了起来，

当自己连忙跑到楼上时李顺国门口早已围满了人，茉莉正抱着李顺国十分焦急的喊着叫救护车。

现在想来极有可能是徐平撞见李顺国正在看那个视频然后两个人爆发了冲突结果李顺国突发心梗而死。

张妈扶着墓碑哭了好久，最后她默默的说：“我实在是坚持不住了，年会那天不管怎么样这件事都要有个结局，不是我死就是他亡，我一定会为你报仇的，父亲，希望你能保佑我。”随即头也不回的走掉了。

---

---

---

两天后茉莉在公司股东大会上首先默哀了一下李顺国，然后她宣布自己接受了李顺国的股份成为了公司的最大股东以及上任 CEO，当然公司的其他元老暗地里是不服这个小姑娘的，他们打算将茉莉从天赋赶出去，不过这是题外话不在这里展开。

虽然其他高管对茉莉上任 CEO 颇有微词但他们心里还是有些服气的，因为茉莉在职期间将公司多个生意都顺利的做成了，同时促成天赋收购了两家十分有潜力的公司，现在目光来看当时茉莉的决定都十分正确并且有远见，这也是李顺国信任她的原因。

尤其不久之前收购的生物技术公司-扭力科技有限公司，这家公司十分有潜力，虽然目前来说并不是业内顶尖水平但是其人员储备、专

利技术、尖端实力都十分不错，虽然现在规模不大但只要多加培养一定可以飞快发展，扭力科技也是天赋进军生物化学制药行业布下的第一枚也是最重要的棋子。

茉莉上任后首先是将各个关键职位陆陆续续的换成了自己的心腹，同时将李府的大管家换成了张妈，张妈不仅可以掌握李府所有的家仆护院同时也是茉莉的贴身保姆，可以说此时此时的天赋也好，李府大院也好都在茉莉的掌握之中。

---

---

---

这一天张妈趁着清早买菜的空隙来到了菜市场中不起眼的角落处，在此地一个包裹的十分严密的女人已等候多时了。

“茉莉，你来了！”女人卸下伪装露出了真面目，正是韩俊假扮成的婉瑜。

“等很久了吧，抱歉。”张妈边说着同时带着婉瑜往更阴暗的地方站了站。

“最近怎么样，徐平那边有没有什么动作？”婉瑜问道。

“她现在算是完全信任我了，李家所有的日常事务都经由我下发下去，我一直在试探着他的底线想着能不能知道变色龙人皮被她藏在

哪里了，如果能找到的话就省去了很多麻烦。”张妈说道。

“哦？那你意思是明天的年会我们不动手？只要等你找到变色龙人皮就好？”婉瑜担心的问，人皮下的韩俊心说不好，年会是一个绝佳的对徐平下手的机会，要是李茉莉不配合自己的话还是很难办的，她是目前除了徐平以外唯一能够让保镖们听话的人。

“不，我们还是要在明天行动，我的父亲已经被他害死了，我已经等不了了，如果他最后咬紧牙关就是不说我们就杀了他，我就算被当做杀人犯也不能让他再逍遥一天了，我实在是看不下去他顶着我的脸每天过着快乐的生活了。”张妈说道。

“你父亲的事我也很抱歉，没想到徐平能这么狠，他再怎么样也不应该将叔叔牵扯进来，真是太可恶了，我也想杀了他。”韩俊一直在拱火，他要将李茉莉对于徐平的憎恨再拉高一些，只有这样他才能坐收最后的渔翁之利。

“婉瑜你不是有计划了吗？你说说看。”张妈说道。

“你先看看这个，这是昨天公司内部发送的全体邮件。”婉瑜说着便将手机递给张妈。

茉莉上任后将婉瑜也招入了公司，职位就是她之前的经理位置，所以她也收到了内部邮件。

张妈拿过来一看里面写着：“感谢各位同事们一年以来的无私奉

献，我们今年取得了相当卓越的成就，今年的年会会在天赋大酒店盛大召开，下面是年会的具体节目单，首先在天赋年会上我们将会展示集团各个子公司的一年以来的成果，请各位事业部以及分公司老总提前知晓；其中包括 1. 天麒新能源公司的新一代丰瑞电动车、2. 蓝城智能公司的科技物联网高科技楼盘、3. 扭力科技公司生物体外表修复技术.....”

张妈看到扭力科技的时候懵了，生物体外表修复技术.....难道是变色龙人皮？不会吧，徐平那家伙要将变色龙人皮公之于众？这技术不是和有关部门合作的项目吗？怎么可以就这样公布出来？难道是他们那边谈崩了技术没有被采纳吗？

“婉瑜...这个扭力科技...”张妈问道。

“对，你和我想一块去了，应该就是要展示变色龙人皮。如果我们能在年会上将徐平抓住然后拿到那件变色龙人皮就不怕他不交出之前那件了，就算展示的不是变色龙人皮其实也不影响我们的计划，怎么样我们都要向徐平报仇。”

如果说明天展出的是完整版变色龙人皮的话那么韩俊还是势在必得的，他总觉得自己身上这件并不是最终版，因为自己不论穿多久变色龙人皮都没有将他的身体同化成婉瑜的结构，所以韩俊看到这封邮件时还是很激动的，就算年会展出的不是最终版变色龙人皮自己也要把自己身上这件变色龙人皮到底怎么能够开启同化功能从徐平

嘴里撬出来，并且不管徐平说不说最后他一定都要杀掉徐平，他和真正的李茉莉一样都看不惯徐平现在这么完美幸福的生活。

“我的计划是这样的，年会那天你首先吸引开保镖，然后我们一起把徐平搞到举办年会的酒店里偏僻无人的区域，我们俩都是他十分信任的人，并且他不会想到我们是一伙的，所以不会第一时间怀疑我们。我们控制住他后问他人皮的下落，但是有一个问题，如果最后她就是不说的话我们很难办，一旦真的做了还没有得到我们的目标那样就进退两难了……”婉瑜还没说完只见张妈打断了她。

“我觉得可行，他不说的话我就要了他的命，他那么喜欢做女人的话就让他做一个女鬼吧。”张妈说道。

“茉莉你是说真的吗？你已经确定了？”婉瑜惊讶的说道，其中之人韩俊也没想到茉莉居然这么猛，不久之前还是一个毛头丫头，短短几个月过去现在就成了一个凶狠老练的人了。

“嗯，开弓没有回头箭，一旦我们将他绑架那么我们就彻底暴露了，所以不可能将他放了，而李家那些人见他失踪了肯定会拼命找他”

“好吧，我也一定尽力而为，茉莉你放心，这次我一定全力以赴，就算死我也和你死在一起。”婉瑜透露出坚定的眼神，不过她心里想的是李茉莉这个傻蛋看似很聪明但是到现在都没有看穿自己是假冒的，不过也不怪她，徐平不也是被自己一个个计谋耍的团团转。

“婉瑜，感谢你到现在还帮助我.....我真的不知道说什么好了，你放心，如果我真的被他抓到我也不会供出你的，这次真的是我最后一次让你帮我了，我亏欠你太多了。”茉莉握住婉瑜的手都有些颤抖。

“茉莉，你别这么说嘛，我们可是最好的朋友啊~你变成这样我也很难受的，徐平那个混蛋一定要将他就地正法，我们这一次绝对会成功的！”婉瑜露出了一个灿烂的笑容。

---

---

张妈推开了茉莉的房门，因为她和马宁结婚后搬去了他们购置的豪华别墅所以这间卧室很多东西都被搬到新家去了，现在这偌大的卧室空空荡荡的。

张妈在房间里不停的踱着步，她闭着眼感受着自己曾经在这件屋子里生活的种种过往，这间房间承载了她很多快乐的回忆，那大大的床、那宽敞的衣帽间、那亮堂的卫生间，一切一切都让她陷入了美好的回想。

她拿起抹布将窗台上的灰尘抹掉，用扫把将床下的灰尘扫净，当她站在椅子上打扫到衣柜上面时发现那里居然有一个很小的盒子。

张妈好奇的将它取了下来发现那是一个红色的小礼盒，这是徐平后

来买的東西嗎？她小心翼翼將那小盒子打開發現裡面是一個紅色綢緞團，那其中好像包着什麼東西。

茉莉將紅色團子拿出來展開，只聽到啪一聲一個小物件就从裡面掉了出來掉在了地上滾動了起來。

茉莉彎下腰將它撿起發現那居然是一個銅黃色的子彈。

她的回憶一下就涌了上來，這是當過兵的李順國在她小時候生日時送給自己當年打靶的子彈作為禮物，自己後來搬到这里來的時候隨手就扔在了衣櫃上面。

後來李順國有錢了每年就送一些跑車、地產、奢侈品等等當禮物，那些東西她早已忘記了，只有這顆子彈她還記得，當時李順國的笑臉、自己開心的蹦蹦跳跳的樣子都歷歷在目，想必徐平關於這段記憶也沒有翻出來吧。

茉莉將那顆子彈緊緊握在手里，深吸一口氣眼淚又一次流了下來。

“父親，希望你能在上天保佑我。”

-----  
-----  
-----

這一天傍晚，全國知名的六星級酒店天賦大酒店中熱鬧非凡，天賦

集团一年一度的总结年会就在这里盛大举行，虽然不久之前集团的董事长去世了使得今年低调了不少但还是十分隆重，天赋集团全国各地加海外公司的员工都齐聚在这里，楼上 50 多层的客房基本都已经被住满了，而年会的举办场所天赋大酒店一楼的大礼堂此时也已经座无虚席就等着半小时后的正式开场了。

在楼上的宾客厅中茉莉正在招待着各个子公司的老总，在她身边的是他的老公-马宁，也是天赋新上任不久的副总裁。这一对郎才女貌面带笑容的和各社会名流侃侃而谈。今天茉莉穿着的十分华丽，一袭纯白的露肩长裙，美丽的锁骨若隐若现，裙子的衣料白得仿佛透明，微微反光，就像天使的翅膀，却一点也不暴露。裙子的下摆是由高到低的弧线，优雅地微蓬起来，露出少女那双如玉般洁白修长的美腿，裙角坠满钻石，星星点点的钻石，恍如无数美丽的晨露。

今天对于茉莉来说是一个很重要的日子，这是她作为 CEO 举办的第一次天赋年会，天赋集团所有员工都会在现场见证她作为 CEO 的第一次演讲致辞，她今天十分开心，这是自己向全世界证明自己的第一次机会，今天很多的不开心她都已经抛到了脑后，潜伏的李茉莉和徐平、不久之前手下告知的范正伟惨死家中导致范阳阳也就是李东亚下落不明这些破事今天都暂时告一段落，自己今天要好好享受这个隆重的节日。

婉瑜来到会场后台找到了在这里守候的张妈，她小声的对张妈说道：“怎么样？”

“徐平今天的安保强度很大，虽然表面上看只有几个经常跟着她的熟面孔保镖在会场里转悠但是有好多没有在公共场合露过面的保镖已经安插在人群中了，这些人只有我这个天天围着徐平转的人才会知道。”张妈默默的说道同时眼睛在会场里四处张望。

“那计划还能实施吗？不会有危险吧？”婉瑜问道。

“没问题的，你等我信号，我们按之前说的做，我先走了。”张妈说完便走掉了。

婉瑜见张妈走后拿出手机装作若无其事的发出了一条信息。

“李茉莉说没有问题，一切按我们之前说的做。”

---

---

“在这辞旧迎新的日子里，天赋集团又迎来了新的一年年会。今天，我怀着无比高兴和感恩的心情，把大家召集在一起，聚到这里，共同组织召开本年度年会。首先感谢大家在过去的一年里不离不弃，辛勤工作，为公司的发展建设所做的努力和付出。回顾过去的一年，我们公司整体工作发生了巨大的改变，取得了可喜的成绩，天赋集团开疆拓土，商业版图越拓越大，这一切成绩的取得都是大家共同努力的结果，当然李顺国董事长，也就是我的父亲做出了一个领袖该做的一切。”茉莉说完略有停顿，所有人都透过大屏

幕看到了眼圈含泪的茉莉面露伤感。

大家都十分感动，响起了雷鸣般的掌声，茉莉深深的鞠一躬然后又开始了讲话。

“天赋集团各个部门、各个子公司都取得了不错的成绩，我们首先欢迎他们为我们带来他们的成果！”茉莉说完便请出在一边守候的各个部门以及子公司的老大依次上来。

他们有的人播放 PPT 报告了今年挣了多少钱、有的人将今年新研发的产品展示了出来、有的人放了总结视频，而最后上场的是扭力科技的老总-谢兴林。他是一个 40 多岁的的中年人，面色红光但是两鬓斑白，他上来后首先鞠躬表达谢意，感谢了下天赋慧眼识珠将扭力科技纳入麾下，然后夸赞了下茉莉是如何有远见以及魄力力排众议收购扭力科技。他又开始介绍了下扭力科技是一家什么公司，主要是致力于生物科技工程方向，目前在医药制品生产技术、化工原料及产品、环保设备生产技术等深入研究。

当所有人都以为他说完的时候谢兴林神秘的说道：“当然如果我们只是在做这些的话李董事长是不可能决定和我们合作的，今天我就要向各位展示我们公司的最新最尖端的生物科技-生物体修复技术！”

说完他便邀请早已在台下等候多时的演示人员上场，所有人都一脸疑惑不知道这个谢兴林要做什么，只有在场的几个人的表情和其他

人不同，他们各个心怀鬼胎。

茉莉一脸意味深长的笑容、张妈表情十分严肃、婉瑜则一脸兴奋满怀期待的看着台上。

在聚光灯下走上来了一个男一女，男人身材高大肌肉发达，女人则身材娇小，两个人穿的都十分简单，随着他们走上来了还有几个工作人员，一人手里提着一个黑色的箱子，另外两个人则是推着一个下面是滚轮的四面都是雾玻璃大柜子。

大家都好奇到了极点，什么叫生物体修复技术，和这个黑箱子与玻璃柜子有什么关系？

“大家请安静，向我这里看。”谢兴林见演示人员和道具都到位了便说道，台下的所有人都停止了交头接耳纷纷看向他。

“我知道大家都很好奇，首先大家先容许我介绍下什么叫做生物体修复技术。我们都知道很多人因为先天或者后天手术后遗症或者车祸等造成了机体形成十分严重伤害，畸形、肢体残缺、无法治愈的疾病等会伴随患者一生，这十分痛苦。”谢兴林露出了一个十分遗憾的表情。

“而我们则正在开发一项技术，希望从根本上帮助这些人。我们从细胞层面开始修复患者帮助他重新获得健康的身体，而我们是怎么做的呢？那么我开始我的展示，相信大家看后自然会知道。”

谢兴林并没有多废话，他让助手将那个黑箱子打开然后从里面拿出一件肉色的类似乳胶的连体衣服出来放在了面前的演示桌子上。

这时一边的女助手用小刀将手指划开了一个小口子向那衣服上挤了几滴血液，只见那衣服跟活了一样居然开始蠕动起来！

台下的众人一声惊呼觉得很神奇，而谢兴林并没有解释什么，只见他将那已经恢复了安静的衣服递给一边的男助手，男助手接过衣服之后径直走到了玻璃柜子面前打开了柜门走了进去。

大家透过雾玻璃可以看到男助手的轮廓，他首先脱下了自己身上的衣服然后拿起那件肉色衣服抬起腿一点点穿了起来，不像一般的穿着衣服他更像是整个人钻进那衣服里，当他全身都穿好后在手腕上摆弄一下只见那魁梧的身体轮廓开始发生变化起来。

他的身高越来越矮，体型也变得肉眼可见的纤瘦起来，而此时灯光也逐渐黯淡下去，就好像黑暗正在一点点的改造这个人的躯体，所有人都被惊讶的合不拢嘴，只有知道真相的几个人表情不同于他人。

仅仅 1 分钟过后台上经过短暂的黑暗后又恢复了光明，只见那玻璃柜门就又重新打了开来，当所有人看清楚走出来的人后都发出了惊呼，他们不敢相信自己的眼睛到底见证了什么的发生。

原本那个健壮的男助手此时一头长发，身高娇小而苗条，黝黑的皮

肤此时也变得白皙娇嫩，当人们认出他那张脸后更是倒抽一口凉气，这明明是那个女助手的脸啊。

此时现场已经乱成了一锅粥，人们议论纷纷，谢兴林笑着说道：

“大家一定觉得很神奇，请允许我介绍下，这就是我们公司正在开发的新产品-生物体修复技术，有了它刚才我说的那些正在经历痛苦的人们就会摆脱痛苦了。它可以模拟任何人体的组织结构，当对象穿上皮衣后会从模拟被植入遗传物质的对象外观，皮衣会先从外表开始同化改造对象，直到最后将器官、DNA 等所有个体信息全部改造，这样对象就会重新拥有一副健康的身体了，无需任何操作，只需要在皮衣上滴上几滴模拟对象的血液穿上后立即见效！经过一段时间后这件皮衣就会成为新的肌肤，全程 0 痛觉。这将会是划时代的发明，有了它会将这个世界变得更好！”

就在这时下面有很多人举手想要提问，这时只见茉莉走上台说道：

“请大家冷静一下，谢总今天带来的只是提前展示并不是产品发布会，这项新技术也不会马上投入临床，还有很长的路要走，如果大家有问题等到之后真正的产品发布会再提问，今天在这里展示只是为了向大家说明天赋为什么要与扭力科技合作的原因，因为我坚信扭力科技会是一家很有潜力很有未来的伟大公司。”茉莉笑着向台下看了看。

此时台下响起了响亮的掌声，只有婉瑜睁着大眼睛兴奋的直咬着自己的手指，她心里想道看来变色龙人皮又升级了，根本不用那笨重

的箱子来启动人皮了。

婉瑜脑子飞速转动，那件人皮在她看来根本不是什么试验品，一定是茉莉和谢兴林出于某些目的并没有直接说是完成品。

自己一定要想办法把它弄到手，她身上这件如果最后得不到改造的启动功能的话那么台上那件对自己来说就很重要了，就算最后可以得到改造功能的启用方法上个双保险也不错，如果自己有两件变色龙人皮的话那真的就爽翻天了。

想着想着婉瑜笑着点点头然后站了起来向身后走去，今天这件变色龙人皮自己会像上次一样拿到手只要他韩俊想要得到的东西一定会收入囊中的。

接下来就是各种娱乐节目的表演时间了，茉莉在后面也会上台演唱一首歌曲所以她此时来到后台准备开始换衣服。

张妈走过来跟茉莉说还有一个化妆间现在空着呢，可以到那里进行化妆以及换表演服装。等茉莉进去后张妈发了一条短信写道：“来2号化妆间，保镖已经被我支开了。”

婉瑜的身影很快很快出现，她挤开后台拥挤的人群来到了张妈面前，她们彼此交换了一下眼神便敲了敲门，张妈小声说道：“小姐，我是张妈，我和婉瑜小姐要进来了。”

她们说完后只见门被打开了一个小缝，张妈和婉瑜点点头便钻了进

去。

茉莉此时正在换一会要登台献唱的表演服装，茉莉见婉瑜进来后便说道：“婉瑜，帮我递一下那边的高跟鞋。”

说完茉莉便背过去开始穿着衣服，婉瑜没有搭腔只是来到门口轻轻的将门锁住，张妈则默默的来到茉莉的身后。

“嗯？你们干嘛，是不是有什么话要对我.....”茉莉刚要说什么只见张妈掏出一块含有乙醚的手帕就堵住了茉莉的嘴巴和鼻子上！

茉莉顿觉不好开始挣扎起来！她的手脚乱动想要推开张妈那胳膊，但是她的力气哪里有张妈大，同时婉瑜也跑了上来紧紧控住茉莉的四肢，两个人就这样将茉莉紧紧的压住不让她有一丝逃跑的希望。

茉莉的挣扎越来越微弱最后身体一软人就倒在了地上，张妈和婉瑜两个人气喘吁吁的靠在墙边和地上。

婉瑜看起来好像很紧张的样子，她的眼睛紧紧的盯着身后的门生怕有人进来。张妈皱起眉头说道：“你怎么回事？怎么比我还紧张，这种事情对你来说没什么啊，奇怪。”

“啊.....我怕她动静太大把人引过来，万一保镖没走我们不是完蛋了吗？”婉瑜解释道。

“快点，快去旁边把那个大旅行箱拿过来，还有边上的手推车。”

张妈抹了抹额头上的汗水。

婉瑜连忙跑过去拿过她们早已准备好的东西，张妈打开了旅行箱从里面拿出麻绳，婉瑜要帮她被张妈拦下来了。

“我好像听到有人过来了，你去门边听下，万一有人敲门就说正在换衣服。”张妈一边绑起茉莉一边说道。

婉瑜听话的跑到了门边将耳朵贴在门上，身后的张妈将茉莉绑起来后用胶带将茉莉的嘴巴粘牢又叫回婉瑜两个人一起将茉莉抬进了旅行箱中然后拉上拉链，茉莉的身形娇小所以这个旅行箱也不大不是十分违和。

她们将箱子抬上了手推车，确定没有问题时两个人换上准备好的服务生服装，戴上口罩和帽子便推着手推车打开了门。

后台人还是很多的所以并没有人注意到这两个人的行动，就算看到也以为是后台工作人员运送着表演道具。

两个人就这样一路推着小车左拐右拐来到了天赋大酒店的一个没有人的备料仓库中，两个人七手八脚的将茉莉从里面抬了出来。

张妈将茉莉绑在了早就准备好的椅子上将她嘴上的胶带扯了下来，茉莉此时也已经苏醒了，她十分惊慌的问：“张妈，婉瑜，你们要对我做什么？”

“你到现在还不知道？我根本不是什么张妈，我是被你徐平的人皮同化到一半的李茉莉！”张妈一巴掌扇在茉莉的脸上。

“什么....？你！你居然是李茉莉？”茉莉不可思议的问道。

“原来你一直在我身边？我怎么就没有发现你呢！”茉莉十分懊悔道。

“我为了这一天已经准备了很久了，来吧，把你手里的变色龙人皮交出来！我要恢复自己的身份！”张妈气愤的说道。

“人皮？它早就被韩俊抢走了啊，不在我手里啊，就算在我手里我也绝对不会交给你！你现在杀了我李茉莉这个人就真正的死亡了！你永远都不能拿回李茉莉这个身份了！我劝你赶紧把我放了！你这个废物是斗不过我的，你永远都只是一个败将而已！”茉莉破口大骂道。

张妈听得额头上都崩起了一条条青色的血管，她猛地从兜里掏出来一把尖锐的匕首对着茉莉的心脏就捅了下去！茉莉的胸膛顿时被深深的刺了进去，鲜血将她胸前染得一片血红，茉莉睁着大大的眼睛不敢相信的看着张妈。

就在这一已经足够让人惊讶的瞬间婉瑜突然黑着一张脸猛然出现在张妈身后！

她从手包里同样拿出一把匕首凶狠的刺向张妈！

